Урок № 104 Тема: «Ділення на десятковий дріб»
Мета: 

· навчальна:  удосконалити вміння виконати ділення десяткових дробів; сформувати вміння розв’язувати  задачі, що передбачають  ділення  десяткових дробів;

· розвиваюча: формувати культуру обчислень, розвивати творчі здібності;
· виховна: виховувати творчу активність, відповідальність,віру у власні сили.

Тип уроку: застосування знань, умінь, навичок.

Обладнання: комп’ютер, презентація, підручник.

Хід уроку
I. Організаційний етап

Організація уваги учнів.

ІІ. Перевірка домашнього завдання 

Перевірка вчителем візуально.
IIІ. Мотивація.

Геній – це 10% здібностей  і 90% праці. Т.Едісон.
IV. Актуалізація опорних знань
- Як поділити десятковий дріб на десятковий дріб?
- Як поділити десятковий дріб на натуральне число?

- Як поділити десятковий дріб на 10; 100; 1000 і т. д.?

- Чому дорівнює частка:

8,4 : 0,2; 0,08 : 0,4; 0,126 : 0,3; 1,2 : 0,06; 8,4 : 10; 1,88 : 100?

Усні вправи
1. Виконайте ділення:

1) 4,8 : 2; 
2) 4,8 : 6; 
3) 4,8 : 12; 
4) 4,8 : 10; 

5) 50 : 2; 
6) 5 : 2; 
7) 0,5 : 2; 
8) 0,5 : 20.
2. Якому з наступних чисел дорівнює дріб 
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1) 5;  2) 0,5; 3) 0,05; 4) 2; 5) 0,2; 6) 0,02.

3. Розв'яжіть рівняння:  
1) 7х = 7,49; 2) 9,6 : х = 8; 3) х · 12 = 0,12.

V. Вдосконалення знань
Виконати завдання і проаналізувати від​повіді.

Завдання. Використавши правило ділення десяткового дробу на де​сятковий дріб, обчисліть частку:

1) 27,2 : 0,1; 2) 27,2 : 0,01; 3) 27,2 : 0,001.

(Зрозуміло, що 27,2 : 0,1 = 272 : 1 = 272.

27,2 : 0,01 = 2720 : 1 = 2720.

27,2 : 0,001 = 27200 : 1 = 27200.)

- Що змінилось у частці стосовно діленого?

- Як ця зміна пов'язана з дільником?

Учні помічають, що при діленні 27,2 на 0,1 кома пересунулась на 1 цифру вправо, на 0,01 — на дві цифри вправо і т. д.)
Висновок. Отже, щоб поділити десятковий дріб на 0,1; 0,01; 0,001, тре​ба перенести кому в діленому на стільки цифр вправо, скільки їх після коми в дільнику.

VІ. Закріплення знань. Формування вмінь
Розв'язування вправ

фронтально

№ 1378; 

ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА

№1388 ; №1389.- математична естафета.

Розв'язуючи перераховані різнопланові завдання, акцентувати увагу учнів на тому, що:

1) треба правильно використовувати вивчені правила й окремі їх випад​ки під час виконання обчислень;

2) ділення десяткових дробів серед інших арифметичних дій із десятко​вими дробами виконується майже так, як дії з натуральними числами, тому форма запису і спосіб обчислень майже не зміниться;

3) арифметичні дії з десятковими дробами є лише інструментом для розв'язування інших задач (текстових, рівнянь і т. д.)

VІІ. Підсумок уроку

Бліц-тест

Виконайте ділення:

Варіант 1
                Варіант 2

1. 84,6 : 0,1,
              1. 0,73 : 0,01.

1) 846;
             1) 7,3;

2) 8,46;
             2) 73;

3) 84,6;
             3) 0,073;

4) 0,846.
             4) 730.

2. 0,72 : 0,9.  
   2. 0,039 : 0,13.

1) 0,8;
             1) 3;

2) 0,08;
             2) 0,3;

3) 8;
                       3) 0,26;

4) 0,62.
             4) 30.

3. 89,6 : 28.         
  3. 33,28 : 52.

1) 32;
                      1) 6,4;

2) 3,2;
             2) 0,64;

3) 0,32;
            3) 0,064;

4) 3,02
            4) 640

VІІІ. Домашнє завдання

§ 32 №№ 1379; 1391
ІХ. Рефлексія

Про що говорить епіграф? 

Як ви розумієте зміст епіграфу до уроку?
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